

Zadnje vesti

Lep solnčni, toda hladni dan je napovedan za danes. Na večer bomo imeli morda slano. Najvišja temperatura dneva bo 50, najnižja 32 stopinj.

Včeraj smo imeli prve snežinke pa tudi točo. Veter, ki je imel hitrost 51 milj na uro, je napravil nekaj škode. Kraji ob atlantski obali so imeli hujski veter, ki je ruval drevesa in telefonske proge in šest smrtnih žrtev v zvezi s tem vetrom so našli.

Podružnica Central National Bank v Brookparku na Pearl Rd. je bila v kratkem razdobju že drugi okradena. Dne 25. junija 1953 so vlomilci odnesli iz banke \$40,582, včeraj pa \$9,000. Za storilci seveda ni sledu.

Za konec tedna je najavljen prihod ruskih stavbenikov v Clevelandu. Delegacija ruskih stavbenikov, ki se zanima za zidanje ameriških hiš, se sedaj nahaja v New Orleansu.

Ruski žurnalisti, ki so bili tudi v Clevelandu, bi morali obiskati Chicago. Ker pa nečejo biti predmet raznih demonstracij in ker ni zajamčena popolna varnost njihovih oseb, so se Chicago izognili in odšli v Salt Lake City v državo Utah.

Računati moramo z dvema stavkama. Tako stavkujoči kakor družba Westinghouse se trudijo, da bi prišlo do sporazuma in bi se stavka končala. Danes se sestane obe delegaciji zopet v Pitsburghu. Federalni posredovalec ni uspel.

Druga stavka je v letalskih družbah in se širi od Chicago do New Yorka. Radi stavke je bilo več poletov, ki so sicer na vznem redu, odpovedanih.

Danes ob 10.30 uri po angleškem času se pojavi predsednik britanske vlade Anthony Eden pred spodnjo zbornico. Britanski laboristi so pripravili zanj vprašanje kaj je s princezino Margaret in njeno poroko. Če naj se poroči z navadnim stotnikom Townsendom se mora po parlamentu sprejeti nov zakon o britanski kraljevski hiši. Ali ima vlada tak zakon že pripravljen, vprašujejo laboristi? Od Edenovega odgovora se bo razvidelo kaj je končno na stvari.

Kmetijska kriza je zavzela tak obseg, da je tajnik Ezra Benson žutil potrebo, da gre osebno v Denver k Eisenhowerju. Benson se bo v Denverju razgovarjal z Eisenhowerjem koncem tega tedna. Sam je pripravljen, da da 85 milijonov dolarjev pomoči iz federalne blagajne, da pomaga pri izgubi, ki jo trpijo farmarji radi izredno nizke cene svinjini, pa farmarji odgovarjajo, da je ta vsota premajhna.

Senatorji, ki so se iz Madrida in Pariza pripeljali v Ameriko z vojaškimi prevoznimi letali, kar je povzročilo dvajset tisoč dolarjev stroškov, so pred ameriško javnostjo oprani. Vojaško poveljstvo je danes priznalo, da je ono napravilo pomoč, kakor tudi da senatorji za tak prevoz niso bili zaprosili.

Zopet doma
Mrs. Louise Batich iz 1566 E. 173 St. se je po par-mesečnem obisku v stari domovini vrnila domov. Obiskala je sestre v Mariboru in svoj rojstni kraj v Vipavski dolini, kjer pravi, da se ji je najbolj dopadlo.

Deset let Združenih narodov; povsod velike proslave

NEW YORK, 24. oktobra—Združeni narodi so danes v svojem središču v New Yorku proslavili desetletnico svojega obstoja. Ta organizacija je bila ustanovljena dne 24. oktobra 1945 v San Franciscu. V New Yorku so ta dogodek proslavili posebno svečano. Priredili so velik koncert, na katerem je sodeloval ruski umetnik pianist Emil Gilels, pa tudi newyorški simfonični orkester. Dirigent pa je bil Anglež.

Ameriška delegacija pri Združenih narodih je razposlala svoje člane povsod po Ameriki, da na javnih zborovanjih prikažejo ljudstvu pomen te svetovne organizacije, pa da tudi pribijejo dejstvo, da so Amerikanci za to organizacijo.

Henry Cabot Lodge načeljuje ameriški delegaciji pri ZN. Na današnji dan je bil pri predsedniku Eisenhowerju v Denverju, odtod pa odšel v državi Utah in North Dakota, kjer se je zavzemal za idejo Združenih narodov.

V krogih Združenih narodov se močno udejstvuje Indija Nehruja. Indijska delegacija je po svojem načelniku Menonu stavila v zadnjih letih več posredovalnih predlogov, ki so jih Združeni narodi sprejeli, bili so pa tudi uspešni. Znano je indijsko posredovanje v vojni na Koreji, ko je šlo za izmenjavo vojnih ujetnikov, pa tudi na Kitajskem, ko je šlo za svobodo zaprtih Amerikancev. Za proslavo desetletnice Združenih narodov je ta delegacija izdala spominsko knjižico, v kateri pravi, da so Združeni narodi "svetovni voditelj" in da bi "Indija ne imela tega položaja v svetu kot ga ima, če bi ne bilo te organizacije. Indija in Združeni narodi so kakor ustvarjeni eden za drugega."

V Londonu je prišlo do malega incidenta. Proslava se je vršila na trgu Trafalgar, kjer sta bili izobešeni britanska in zastava Združenih narodov. Dva angleška nacista sta potepala zastavo Združenih narodov, češ, mi Angleži se brigamo le za naš angleški imperij.

Nevšečna statistika
Urad ljudskega gibanja v Washingtonu je objavil poleg številke, koliko ljudi imamo zaposlenih, tudi številke, koliko je v Ameriki bolnih med vrstami delovnega ljudstva. Če govorimo o zaposlitvi, gre tudi za vprašanje, ali je ta zaposlitev popolna ali le delna. Na drugi strani, koliko ur se je delalo.

Računa se s tem, da je 25 odstotkov ameriške zaposlene delovne sile "slabih živcev." Taki ljudje ne opravljajo svojega dela sto odstotno. Tudi so izračunali, da izgubi ameriška industrija na leto \$3,000,000, ker plačuje neproduktivne mezde, ker ti delavci napravijo mnogo škodo strojem.

V Ameriki je tudi 50,000 ljudi, ki so udani mamilom, 4,000,000 takih, ki so udani pijači, od teh 750,000 resno, ki so bolni vsled alkohola.

V deželi bogastva je letno 17,000 takih, ki obupajo nad življenjem in izvršijo samomor.

IGRA NARAVE
Spačke najdemo povsod, kjer je življenje. V Sheboygan, Wisc., imajo na farmi Clarence Miske prašička, ki se je bil polegel pred šestimi tedni. Ima samo prednje noge. Prašiček ni poginil, se dobro redi, pomaga si pa samo s prednjimi nogami.

KAKOR MESEČNIK . . .

O gotovih ljudeh je znano, da v spanju, ne da bi se prebudili, hodijo in plezajo vsepovsod, pa se jim ne zgodi ničesar. Slovensko jim pravimo, da so "mesečniki."

V kraju Pratt, Kan., živi Bill Murray, ki se je udeležil zadnje svetovne vojne kot letalec padalec. V spanju se mu je sanjalo, da se je nahajal, tako je sam kasneje pripovedoval, v letalu pripravil, da kot padalec odskoči. Ravno ko je sanjal, je zazvonil telefon kraj njegove postelje in to je bil za njega, kakor v letalu znak, da naj odskoči. Murray je v resnici odskočil, seveda iz postelje, udaril z glavo ob steno in si razbil nos.

ZLOČIN V CHICAGU—V TEMI

Umor treh šolskih dečkov v starosti 11, 14 in 15 let, je ostal nepojasnen. Na nogah je 500 policajev, 250 samo v enem okraju, ki iščejo zločince od hiše do hiše. Razpisana je tudi nagrada tistemu, ki bi pomagal pri odkritju zločincev. Sedanja nagrada že znaša \$6,500, policija v Chicagu pa je javila, da bo zaprosila občinski svet, da dovoli iz svoje mestne blagajne še nadaljnih \$10,000 nagrade.

Johnson se pojavlja

Senator Lyndon Johnson iz Texasa je vodja demokratske večine v senatu. Za letošnje praznike 4. julija ga je bila zadela srčna kap. Johnson je okreval in je sedaj napovedal, da se bo z vsjo aktivnostjo udeleževal pri prihodnjem zasedanju kongresa.

Med demokratskimi kandidati za predsedniško mesto leta 1956 se pojavlja sedaj tudi senator Johnson. Texas je za njega. Johnson te ponudbe ni direktno odklonil, dal pa je vedeti, da hoče delati skupno z ameriškim jugom za takega demokratskega kandidata, katerega bo ameriški jug tudi volil. Ali bo on sam tisti?

2.000 ŠOLARJEV UBITIH

Eden od varnostnih problemov v Ameriki je tudi osebna varnost šolskih otrok, ko gredo ali v šolo, ali iz šole. V Ameriki obstoja posebna ustanova, ki se bavi s tem vprašanjem, pa je morala pokazati na žalostno sliko, da je letno 2,000 šolskih otrok povoženih, ko gredo v šolo ali se vračajo iz nje.

ZA ZLATO SREDINO!

V avstrijskih provincah v Zgornji in Spodnji Avstriji so izvedli občinske volitve prvič odkar se Avstrijem ni ne za skrajno desnico, ne za skrajno levo, ne za fašiste, naciste in pristaše dinastije, ne za komuniste, marveč za sredino. V teh provincah gredo skupaj krščanski socialci in socialisti.

Vaje za opero

Skušnija za opero "Rigoletto," katero poda Glasbena Matica, se vrši v sredo zvečer namesto v četrtek zvečer. Prosi se vse, ki imajo vloge, da so točno na mestu.

"VOLITVE V POSARJU NE BODO NA RAZMERJU MED NEMČIJO IN FRANCIJO NIČ SPREMENILE"

TO PRAVITA BRZOJAVKI MED ADENAUERJEM IN FAURE-EM

PARIZ, 24. oktobra—Kakor hitro je bil znan volilni rezultat ljudskega glasovanja v Posarju, sta pohitela oba predsednika vlad, Konrad Adenauer za zapadnonemško vlado in Edgar Faure za francosko vlado, da diplomatsko pomirita Francoze. Obe brzojavki, ki sta bili izmenjani med Bonnom v Zapadni Nemčiji in Parizom, pravita, da zadnje ljudsko glasovanje v Posarju ne bo kalilo prijateljskega razpoloženja med obema državama. Nemški zmogovalci v Posarju so hitro trdili enako, da s tem, ko so glasovali zoper mednarodno upravo te dežele, niso hoteli pokazati kakega sovraštva do Francije.

Francoski tisk je bil pripravljen na izid glasovanja. V svoji kritiki pa očita francoski vladi, da je nesposobna in da naj gre. Francija je za enolamažo bogatejša, francoski ugled je padel za eno stopnjo nižje. Najprej je padel v Indokini, pada v Severni Afriki, sedaj je padel tudi v Posarju. Ni očitati Nemcem v Posarju, če so izpolnili svojo narodno dolžnost in glasovali, kakor jim je velevalo njihovo politično čuvstvo. Očitati pa je francoski vladi, da ni znala v Posarju ustvariti razpoloženja za mednarodno upravo te dežele, s tem pa tudi za Francijo, ker bi bilo Posarje v tem slučaju carinsko povezano tudi s Francijo.

Položaj sam se v pariških krogih označuje kot negotov. Gotovo pa je to, da gre francoski zunanji minister Antoine Pinay v Ženevo z nerazpoloženjem in s političnim občutkom, da je s svojo zunanjo politiko v Posarju doživel popoln neuspeh. To so glasovi francoskih listov.

Slovinci smo se v začetku tega stoletja izseljevali tudi v zapadno Evropo, največ v Porurje, v Francijo, pa tudi v Belgijo. Mesto Hamburg v Porurju je bilo središče slovenskih naseljenec in so tam imeli tudi svoj Narodni dom. Če ta dom spričo bombardiranja v zadnji svetovni vojni še stoji, nam ni znano. Da pa so še Slovenci v Porurju, je gotovo, ker prihajajo na obisk v sedanjo Jugoslavijo. Posebno iz Škofjeloškega okraja se je selilo veliko Slovencev v industrijski center Nemčije v Porurje.

Mnoge Slovence je gnala želja, da gredo iz Porurja proti jugu v Posarje. Število teh Slovencev ni

udejstvuje kjer se hoče in to da je tisto, kar povzroča, da raste v neki državi produktivnost. Na to razlogo so stavili Rusi samo eno vprašanje:

Kaj pa je z depresijami . . . V New Yorku so šli ruski žurnalisti v kavarno, kjer se gostje na avtomatski način postrežejo s kavo. Rusi so povedali, da imajo doma enake avtomate, ki pa ne postrežejo tako točno.

Na vprašanje, zakaj Rusi delajo težkoče ameriškim radio oddajnim postajam, ki so namenjene za inozemstvo, so Rusi smeje odgovorili: "Ni vredno truda, da bi s takimi radijskimi oddajami poskušali—našo osvoboditev."

V umetniškem muzeju so Rusi opazovali slikarja, ki je delal kopijo razstavljenе slike. Vprašali so ga, zakaj to dela. Slikar jim je odgovoril, da hoče svoji ženi dokazati, da zna res slikati. Rusi so se smejali, da to pa drži, ker so ženske povsod enake. "Vse jim je treba dokazati."

Iz Clevelanda so odšli sovjetski žurnalisti, sedem po številu. Ti žurnalisti so si poprej ogledali tudi newyorško borzo. Predsednik te borze Keith Funston je žurnalistom razlagal vlogo borze, ki da je ta, da se kapital

ADENAUER SE BOLAN?

Iz okolice kanclerja Adenauerja je izšlo poročilo, da ima Konrad Adenauer še vedno vročino. Kot znano, je bil predsednik zapadnonemške vlade zbolel na pljučnici. Na bolniško posteljo je priklenjen od 7. oktobra. Razvoj pljučnice je tak, da pride navadno po šestih sedmih dnevih do krize in najhujše vročine, potem pa gre vročina navzdol, če je kriza prestana, in v tem slučaju, če ni posledic, je bolnik kmalu izven nevarnosti. Adenauer je star 79 let in spričo trajajoče vročine nemško časopisje, ki se bavi z zdravstvenim stanjem Adenauerja, izraža svojo zaskrbljenost, ali bo Adenauer sploh popolnoma ozdravel.



JOHN BURJA

Včeraj zjutraj je nagloma preminil, zadet od srčne kapi, John Burja, bivajoč na Hubbard Rd., Madison, O. Preje je dolgo let bival na E. 156 St. Doma je bil iz vasi Brezovica, fara Zlato Polje pri Lukovici na Gorenjskem, odkoder je prišel v Ameriko leta 1912. Rojen je bil 29. avgusta 1890. Delal je 25 let pri Fisher Body Co., zadnjih pet let pa je bil upokojen. Bil je član društva Carniola Tent št. 1288 T. M. in delničar Ameriško jugoslovanskega centra na Recher Ave.

Zapušča soprogo Angelo, rojena Hace, doma iz Lazov v Tuhinju pri Kamniku, rejenko Mary, poročena Wolosonovich, v stari domovini tri sestre Ano, Justino in Angelo ter brata Mihaela, dva brata pa sta bila ubita v zadnji vojni. Pogreb se vrši v četrtek zjutraj ob 9.30 uri iz Behm pogrebnega zavoda v Madison, O., v ondotno cerkev Immaculate Conception in nato na pokopališče v Madisonu. Pogrebni zavod je odprt nočoj od 7. do 9. ure in v sredo od 3. do 9. ure zvečer.

STEPHEN URANKAR
Kakor smo včeraj poročali, je po par ur trajajoči boleznii umrl v Huron Road bolnišnici Stephen Urankar, star 19 mesecev, 1110 E. 169 St. Rojen je bil v Clevelandu in je bil član mladinskega oddelka društva sv. Josip št. 99 H.B.Z.

Tukaj zapušča starše Stanley in Dorothy, rojena Bukovca, brata Stanley Frank, starega očeta Frank Urankar in starega očeta ter staro mater Frank in Rose Bukovca ter več sorodnikov. Stara mati Kristina Urankar je umrla leta 1954. Pogreb se vrši v sredo zjutraj ob 8.45 uri iz pogrebnega zavoda Joseph Zele in sinovi, 458 E. 152 St., v cerkev Marije Vnebovzete ob 9.30 uri in nato na pokopališče Calvary.

Pogreb
Pogreb Mike Puscas se vrši v sredo zjutraj ob 10.30 uri iz pogrebnega zavoda Mary A. Svetek, 478 E. 152 St., na pokopališče Calvary.

Cirkuški otrok

ROMAN

Nemški spisala baronica Brackel

Prevel I. V.

(nadaljevanje)

Po končani spovedi je prišel njen soprog. Novico je bil zvedel, tik preden je stopil v hišo, ker ga razposlani sli niso bili našli. V groznem strahu in popolnoma nepripravljen je dal duška svoji ljubezni do nje. Heleni je zopet zardelo blede lice in iz oči ji je zasijal žarek ljubezni; toda bil je uničen tudi ravnokar pridobljeni mir. Alfred je poznal le sebe in svojo bolelost; niti opazil ni, da so stali okrog njega tuji. V Heleninem srcu pa se je poleg ljubezni do moža oglašala še ena sveta ljubezen. Čutila je, da ji ne preostaja dosti časa več in je s svojimi praktično pomočjo kar najmarljiveje zavzela za družino, v katero jo je bilo na tako izredno način privedlo naključje. Nora je ostala popolnoma pod njenim varstvom, da bi otrok manj čutil izgubo matere.

Sedaj naj bi se vse povrnilo v navadni red, ki gre nemoteno svojo pot preko grobov. Ravnatelj Karsten je hotel zapustiti kraj, kjer je bil doživel toliko žalosti; tam ni mogel otvoriti svojih predstav. Prišel je, da odvede svojo hčerko in se poslovi od grofice.

Zdaj, ko ni bilo treba več njene pomoči, se je odlična dama prvič zopet zavedla razlike stanov in čudno se ji je zdelo, da mora moža takega stanu sprejeti kot sebi enakega.

Grofica Degenthal je pripadala po svojem rojstvu in moštvi k najodličnejšim in najbolj zaključnim plemiškim rodbinam. Bila je plemkinja malone ostarelih nazorov, ki je poznala in iskala občevanja le v sebi enakih krogih. Toda kakor smo videli, se ni ognila, če je bilo za bližnjega kdaj treba kaj storiti. Bila je narava, ki ni poznala posebne srčne nežnosti in ljubeznivosti, a krepke značaj, v katerem je bilo vse urejeno po izredno močnem čutu dolžnosti.

Da je pomagala tujcem, je bila dolžnost krščanskega usmiljenja in grofica bi se ne bila ustrašila niti najnižjega posla. Kakor hitro pa njena pomoč ni bila več

ujavljavil ves svoj ugled, čeprav je moral priznati, da je tu njegova umetnost brez moči. Otroka je vzel kaplan v svojo družbo; grofica pa je ostala, zvesta delu ljubezni, pri bolnici ter pridno in skrbno pomagala.

To je bila dolga, huda noč, ko se je še mlado življenje borilo s smrtjo. Sele ob jutranjem svitu je bil boj končan.

Preteklo je osem dni. Helenino truplo je že tri dni počivalo v zemlji. Soprog je prebolel prvo neizmerno bridkost; življenje je zopet zahtevalo svoje. Grofica se je s svojimi praktično pomočjo kar najmarljiveje zavzela za družino, v katero jo je bilo na tako izredno način privedlo naključje. Nora je ostala popolnoma pod njenim varstvom, da bi otrok manj čutil izgubo matere.

Sedaj naj bi se vse povrnilo v navadni red, ki gre nemoteno svojo pot preko grobov. Ravnatelj Karsten je hotel zapustiti kraj, kjer je bil doživel toliko žalosti; tam ni mogel otvoriti svojih predstav. Prišel je, da odvede svojo hčerko in se poslovi od grofice.

Zdaj, ko ni bilo treba več njene pomoči, se je odlična dama prvič zopet zavedla razlike stanov in čudno se ji je zdelo, da mora moža takega stanu sprejeti kot sebi enakega.

Grofica Degenthal je pripadala po svojem rojstvu in moštvi k najodličnejšim in najbolj zaključnim plemiškim rodbinam. Bila je plemkinja malone ostarelih nazorov, ki je poznala in iskala občevanja le v sebi enakih krogih. Toda kakor smo videli, se ni ognila, če je bilo za bližnjega kdaj treba kaj storiti. Bila je narava, ki ni poznala posebne srčne nežnosti in ljubeznivosti, a krepke značaj, v katerem je bilo vse urejeno po izredno močnem čutu dolžnosti.

Da je pomagala tujcem, je bila dolžnost krščanskega usmiljenja in grofica bi se ne bila ustrašila niti najnižjega posla. Kakor hitro pa njena pomoč ni bila več

nujno potrebna, je tudi želela, da bi se njih pota ne križala več.

Alfred Karsten je bil nekoč sam prebuzil tem krogom, bil jim je po svojem mišljenju tudi še sedaj preveč soroden, da ne bi tega občutil, celo razumel. Umel je popolnoma točno obdržati svoje lastno stališče. Grofici je pri tem ugajal njegov mirni, samozavestni nastop, njegove preproste, uglajene oblike. Globoka resnost, sled velike žalosti, je dajala lepim potezom še večjo izrazitost.

Deklica se je mudila še pri Kurtu, ki se ji je bil posvetil v tem položaju z nenavadno skrbjo, kakršne bi ne pričakovali od dečka.

Najprej so spregovorili one malopomembne vsakdanje besede, ki naj spravijo pogovor v tek, če še ni dolgo od tega, o čemer se boji človek govoriti.

"In vaša hčerka," je rekla grofica, ko je po nekaterih toplih besedah omenil svoj odhod, "ali bo šla z vami?"

Bolestno mu je zadržetal obraz. Za trenutek je zasenčil svoje oči z roko, kakor da se mora zbrati za odgovor. "Ne," je rekel nato z jecljajočim glasom, "zgubil bom vse hkrati. Kaplan mi je povedal želje moje žene glede hčerke . . . in te mi bodo svete. Vedel sem za njeno mnenje že poprej in morda je imela prav, češ, da se za vzgojo hčere ne spodobi življenje, kot je moje. Zato bom ustregel njeni prošnji. Kaplan je bil tako dober, da mi je preskrbel potrebne naslove in moje potovanje bo imelo namen, da spravim svojo hčerko kam v samostan."

"V samostan!" je zastrmela grofica.

"Vam se zdi tudi to nasprotje veliko," je rekel z lahno ironijo. "Jaz sam bi se ravnal pri svoji hčeri po drugem načelu; toda, kakor rečeno, materina želja mi mora biti zapoved. Tudi ona je bila vzgojena v nekem samostanu in to ji je ostalo posebno pri srcu . . . Naj bi postal moj otrok ljubezniv in dober, kot je bila ona!" je rekel in obraz mu je zopet prevzela temna žalost.

"Veliko žrtvujete, treba vam je priznati," je vljudno rekla grofica, "in v tolažbo vam bo zavest, da je otrok v dobrih rokah."

DELO DOBIJO MOŠKI

Išče se dvojico

za splošna hišna opravila in kuho. Nič pranja. Moški za šofiranje in delo zunaj hiše. Zivimo naprej od SOM Center Rd. in potrebujemo dvojico, ki bi ji ugajalo življenje v predmestju, za oskrbovanje našega doma. Dobra plača, in lepo stanovanje s privatno kopalnico.

Telefon:

CHestnut 7-8796

STROJNIKI TURRET LATHES RADIAL DRILL MILLING MACHINE

Morate biti zmorni si sami vzpostaviti in operirati stroj iz opisa. Dobra plača od ure. Prijeten prostor za delo. Morate biti državljani. Uposeljevalni urad odprto dnevno od 8.15 zj. do 5. pop.

CLEVELAND
PNEUMATIC TOOL CO.
3781 EAST 77th STREET
od Broadway

OBISKOVALCI DOMOVINE!

Ker je število potnikov iz Amerike v Evropo vsako leto večje, SVETUJEMO vsem onim, ki žele obiskati svojo rojstno domovino v l. 1956, da se prijavijo CIM PREJ. Vozne rede za LADJE in LETALA vseh družb imamo že na razpolago!

AUGUST KOLLANDER

6419 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
HEnderson 1-4148

Molče se je priklonil, ne da bi še dalje razpravljaval o stvari. Zdal je vstopil kaplan ter mu izročil nekaj pisem in priporočil, ki jih je želel za omenjeni namen. Mož sta si molče stisnila roki; dnevi bridkosti so ju bili zblížali.

"Nora," je rekel zdaj ravnatelj, "pridi, najin čas je potekel." Deklica pa, ki se je bila z dečkom oddaljila k oknu, ni pazila na to.

"Vzemi tole," je ravno rekel Kurt in ji potisnil majhen otroški molitvenik v roko. "Vzemi tole za spomin na te dni."

"Zapiši vanj svoje ime," je prosila. "Nikoli ga ne bom pozabila, ker si bil tako dober; pa je vendar lepo, brati ga takole notri . . . tudi dneva in leta ne pozabi."

Deček je vzel svinčnik in ji ustregel.

"O, ti pišeš veliko več!" je zaklicala in mu zrla preko rame. Deček ji je urno položil roko na usta. "Ne govori vendar tako glasno," je rekel nepotrepeljivo. "Ali znaš brati? Pa tiho!"

"Če ljudje se ločijo, na svidenje si voščijo," je brala Nora. "Kako lepo!"

"Tako, a ne smeš tega nikomur pokazati," je rekel v dečkaj ste mu svetovali baš tega, kjer se vzgajajo skoro samo hčerke najboljših in najodličnejših rodbin? To je vendar strašna misel za ubogega otroka!"

HIŠE NAPRODAJ

Čitajte ta oglas!

20 akrov lepe zemlje blizu White Rd. Nekaj gozda. Cena samo \$3,500.

10 akrov zemlje na tlakovani cesti, južno od Madison, Ohio. Cena \$4,500.

Nov zidan bungalov s 4 1/2 sobami, priključena garaža, polna klet, podstrešje in 13 akrov dobre zemlje. Samo \$13,000.

Za vsa pojasnila se obrnite na
KNIFIC REALTY
820 EAST 185th STREET
IV 1-7540

Naprodaj

je zidan veneer bungalov, lepa klet, mreže in zimska okna. Lota 50x150. Cesta in vse druge javne naprave plačane. Nahaja se iz E. 260 St.

Imamo celo vrsto novih in starih hiš ter imate lepo izbero. Zamenjamo vašo hišo če vam ni všeč in si lahko izberete tako, da vas bo zadovoljila.

KOVAC REALTY
960 EAST 185th STREET
KE 1-5030

Hiša za dve družini

5 in 5 sob, na 13501 Casper Rd., blizu Hayden in St. Clair Ave. V zelo dobrem stanju. Cena samo \$17,900.

V Euclidu—hiša na 280 E. 193 St., od S. Lake Shore Blvd. 3 sobe spodaj, 3 zgoraj, stranišče spodaj, kopalnica zgoraj. Odprta veranda, garaža, cementni dovoz. Samo \$20,900.

Zidan bungalov na 771 E. 254 St., samo osem let star, v zelo dobrem stanju. Garaža, cementni dovoz, lota 50x140.

Zemljišče 100x1000 — nad dva akra dobre zemlje na Richmond Rd. med Euclid in Chardon Rd. Mestna voda, plin in elektrika.

Za podrobnosti se obrnite na
STREKAL REALTY
405 EAST 200th STREET
IV 1-1100

MICA MODRUJE

(Nadaljevanje s 3. strani)

vsevedne modrosti, zineš sem in tja kako učeno budalost, pa se ti naenkrat odpre pred teboj nov svet!—Vse te pozna, vse ve in govori o tebi! Vse se ti smeji, te ima rado in kar je najbolj važno, nobeden ti ni fovš!

Zdal bi pa morbit radi vedeli, zakaj ljudje radi kaj španskega beremo. Well, po moji modrosti je stvar taka-le: Vsi imamo vseh vrst križev in težav pravih in namišljenih. Ena ne more spati, ker ima prijateljca lepšo in večjo hišo, drugi čela preglavice sosedina nadarjena hčerka, tretji rogovili po glavi popularnost in uspeh njene tekmovalke pri društvu, četrti kar ne da miru zavest, da imajo sosedovi novokaro, medtem ko mora ona voziti okrog se s ta staro, itd., itd.

—Pa se pojavi nekdo, ki se iz vsega tega ponorčuje, malo osmeši ves ta dirindaj in to lovenje navidezne sreče—in ljudje tako odleže, kot če bi ponudila žejnemu popotniku kozarec hladilne pijače!

Po mojem je vsa ta napeta tekma, kdo bo večja in bolj uspešna, velika glava na tem pulkastem svetu čisto navadna prevara. Jaz, vaša Mica sem pa komot. Se ne brigam kaj je najnovejša moda, najnovejša frizura, kaj kdo reče, samo da sije sonce, da se svet suče okoli nje, da imam streho nad seboj in pozimi toplc peč, ob kateri lah-

ko sedim, si grejem mojo široko stran in po svoje modrum ter presojam kar se godi v moji okolici in po širokem svetu.—Rečem vam, če bi bili vsi malo bolj komot, bi res morda ne imeli tako nobel življenja, bi pa tudi ne pobili in ne pokvečili toliko ljudi po tovarnah, v zraku in po cestah. Pa tudi po norišnicah bi ne bilo toliko norcev. Bili bi vsi na prostem po farmah, kjer bi si še vedno v potu svojega čela služili vsakdanji kruh in vse kar gre zraven, kot dela to vaša modra Mica.

Seveda ongavi Gusti, floridski oranžni farmar, ki naš obišče vsako poletje z njegovo ženičko, ima pa čisto drugačno filozofijo, kot vaša Mica. On je bolj kumšten. Pravi: "Jaz nič ne delam! Zame delajo drevesa!"

I, no, saj pravzaprav tudi mi na severu po farmah nič ne delamo! Za nas delajo pa krale! Mi jih samo vsako jutro in večer malo pocukamo!

PRILETNI DVOJICI

BREZ OTROK SE ODDA V NAJEM STANOVANJE S 4 SOBAMI IN KOPALNICO.

Za podrobnosti pokličite KE 1-1291

DVOJICA

z dvema otroci želi dobiti stanovanje v Euclidu. Dobri plačniki in najemnika ni vprašanje.

Pokličite KE 1-9318

PRODA SE

circuladni grelec za 6 sob. Hot Boy izdelka, s pihalnikom. Tudi čevljarški šivalni stroj za šivanje čevljev. Zelo poceni. Pokličite med 1. in 5. pop.

LUD VADNAL
VU 3-0697

4. PROPOSED LAW
To Increase Unemployment Initiative Petition

YES	Volite NO proti PREDLOŽENEMU BREZPOSELNOSTEMU, PREPLOGU 8. novembra ker:
X NO	• bo zvišal stroške vsemu, kar boste kupili, za \$47,000,000 na leto;
	• bo privabil vandrovce in postopače v Ohio.

Cuyahoga County Division
OHIO INFORMATION COMMITTEE, INC.
604 Hanna Building, Paul Brokaw, Secretary

Phil Mocilnikar recommends
Sealy POSTUREPEDIC MATTRESS



PROMISES YOU
RELIEF FROM morning BACKACHE
OR YOUR MONEY BACK

40-DAY FREE TRIAL

ON THE
Sealy POSTUREPEDIC Mattress

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS
STAKICH FURNITURE CO.
JAMES D. STAKICH, Prop.
Ivanhoe 1-8288 16305 Waterloo Road

STORE HOURS: Monday, Thursday, Friday—9 A.M. to 9 P.M.
Tuesday-Saturday 9 A.M. to 6 P.M. — Wednesday 9 A.M. to 12 Noon

The World-Famous **NECCHI**

start sewing as soon as your **NECCHI** console is home!

- Sews the most intricate stitches automatically
- Makes button holes!
- Sews on buttons!
- Blind stitches hems!
- Sews forward and reverse — straight and zig-zag!

AND MANY OTHER OPERATIONS! ALL WITHOUT ATTACHMENTS

you can own a **NECCHI** for as little as \$5.00 a month!

LIBERAL TRADE-IN ON YOUR OLD MACHINE

NO MONEY DOWN 24 months to pay!
FREE HOME TRIAL

Norwood Appliance & Furniture
6202 ST. CLAIR AVENUE
EN 1-3634 JOHN SUSNIK Open Evenings


